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KLAIPĖDOS EDUARDO BALSIO MENŲ GIMNAZIJA 

 

APKLAUSA “MAITINIMO SISTEMA GIMNAZIJOJE 2022” 

 

2022-01-25 

Klaipėda 

 

 

Iš viso respondentų: 282 mokiniai, besimokantys 5-12 klasėse. Apklausos metodas: anketinė 

apklausa, patalpinta www.manoapklausa.lt. Apklausa atlikta 2022 m. sausio mėn. 

 

 

REZULTATŲ SANTRAUKA 

 

1. Ar mokiniai perka maistą mokyklos valgykloje? 

Taip, dažnai 54   19.1% 

Retai perka 55   19.5% 

Beveik niekada 37   13.1% 

Ne, valgykloje nevalgo 80   28.4% 

Gyvena bendrabutyje ir gauna maitinimą 56   19.9% 

Viso atsakymų 282   

 

VALGYKLOJE NEPERKANČIŲ MAISTO MOKINIŲ NUOMONĖ  

 

2. Dėl kokių priežasčių mokiniai nevalgo mokyklos valgykloje? (daug galimų variantų) 

Netenkina maisto kokybė 49   16.4% 

Netenkina maisto kaina 48   16.1% 

Nepatinka maisto išvaizda 48   16.1% 

Higienos trūkumas 29   9.7% 

Netenkina darbuotojų aptarnavimas 16   5.4% 

Nėra vegetariško/veganiško maisto 9   3% 

Tiesiog jiems neskanu 46   15.4% 

Nespėja pavalgyti per tam skirtą pertrauką 22   7.4% 

Po valgio skauda pilvą, pykina, jaučia kitus negalavimus 22   7.4% 

Kita 9   3% 

Viso atsakymų 298   

 

PERKANČIŲ MAISTĄ VALGYKLOJE MOKINIŲ NUOMONĖ  

 

3. Įvertinkite maitinimo kokybę gimnazijos valgykloje: (pasirenkamas klausimas) 

Labai prasta 
 

Puiki 

 4.6 / 10  

Iš 282 respondentų vidutinis atsakymas yra 4.6 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

http://www.manoapklausa.lt/
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4. Įvertinkite valgykloje siūlomų patiekalų asortimentą (pasirinkimo galimybes): 

Labai gerai 4   2.6% 

Dažniau gerai 51   33.8% 

Dažniau blogai 79   52.3% 

Labai blogai 17   11.3% 

Viso atsakymų 151   

 

5. Įvertinkite valgykloje siūlomų patiekalų kainą: 

Labai gerai 3   2% 

Dažniau gerai 32   21.2% 

Dažniau blogai 68   45% 

Labai blogai 48   31.8% 

Viso atsakymų 151   

 

6. Įvertinkite valgykloje siūlomų patiekalų kokybę: 

Labai gerai 5   3.3% 

Dažniau gerai 49   32.5% 

Dažniau blogai 67   44.4% 

Labai blogai 30   19.9% 

Viso atsakymų 151   

 

7. Įvertinkite, kaip valgykloje laikomasi higienos normų: 

Labai gerai 11   7.3% 

Dažniau gerai 71   47% 

Dažniau blogai 50   33.1% 

Labai blogai 19   12.6% 

Viso atsakymų 151   

 

8. Įvertinkite valgyklos darbuotojų aptarnavimo kultūrą: 

Labai gerai 30   19.9% 

Dažniau gerai 76   50.3% 

Dažniau blogai 29   19.2% 

Labai blogai 16   10.6% 

Viso atsakymų 151   

 

9. Kokią pietų dalį mokiniai noriai suvalgo? (daug galimų variantų) 

Sriuba 45   13.4% 

Salotos 56   16.7% 

Garnyras 34   10.1% 

Mėsa 87   25.9% 

Žuvis 6   1.8% 

Varškės patiekalai 43   12.8% 
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Miltiniai patiekalai 65   19.3% 

Viso atsakymų 336   

 

10. Kokia pietų dalis mokiniams nepatinka ir dažniausiai jos nevalgo? (daug galimų variantų) 

Sriuba 57   14% 

Salotos 50   12.3% 

Garnyras 55   13.5% 

Mėsa 45   11% 

Žuvis 119   29.2% 

Varškės patiekalai 53   13% 

Miltiniai patiekalai 29   7.1% 

Viso atsakymų 408   

 

11. Ar mokiniai žino, kad gali išsakyti savo nusiskundimus dėl tiekiamo maisto atsiliepimų 

knygoje valgykloje, klasės auklėtojai, administracijai? (daug galimų variantų) 

Taip, žino 68   44.2% 

Ne, nėra apie tai girdėję 78   50.6% 

Jau yra kreipęsi dėl nusiskundimų 8   5.2% 

Viso atsakymų 154   

 

MOKINIŲ NUOMONĖ APIE MAITINIMĄ BENDRABUTYJE 

  

12. Įvertinkite maitinimo kokybę bendrabutyje: 

Labai prasta 
 

Puiki 

 4.64 / 10  

Iš 282 respondentų vidutinis atsakymas yra 4.64 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

13. Įvertinkite bendrabutyje siūlomų patiekalų kokybę: 

Labai gerai 0   0% 

Dažniau gerai 15   26.8% 

Dažniau blogai 36   64.3% 

Labai blogai 5   8.9% 

Viso atsakymų 56   

 

14. Įvertinkite bendrabutyje siūlomų patiekalų išvaizdą: 

Labai gerai 0   0% 

Dažniau gerai 15   26.8% 

Dažniau blogai 33   58.9% 

Labai blogai 8   14.3% 

Viso atsakymų 56   
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15. Įvertinkite bendrabutyje siūlomų patiekalų skonį: 

Labai gerai 2   3.6% 

Dažniau gerai 16   28.6% 

Dažniau blogai 33   58.9% 

Labai blogai 5   8.9% 

Viso atsakymų 56   

 

16. Įvertinkite, kaip valgykloje laikomasi higienos normų: 

Labai gerai 9   16.1% 

Dažniau gerai 24   42.9% 

Dažniau blogai 19   33.9% 

Labai blogai 4   7.1% 

Viso atsakymų 56   

 

17. Įvertinkite valgyklos darbuotojų aptarnavimo kultūrą: 

Labai gerai 12   21.4% 

Dažniau gerai 34   60.7% 

Dažniau blogai 8   14.3% 

Labai blogai 2   3.6% 

Viso atsakymų 56   

 

18. Kuriuos patiekalus mokiniais noriai suvalgo? (daug galimų variantų) 

Sriuba 21   14.4% 

Salotos 28   19.2% 

Garnyras 15   10.3% 

Mėsa 33   22.6% 

Žuvis 4   2.7% 

Varškės patiekalai 15   10.3% 

Miltiniai patiekalai 30   20.5% 

Viso atsakymų 146   

 

19. Kokie patiekalai mokiniams nepatinka ir dažniausiai jų nevalgo? (daug galimų variantų) 

Sriuba 18   12.2% 

Salotos 15   10.1% 

Garnyras 15   10.1% 

Mėsa 16   10.8% 

Žuvis 50   33.8% 

Varškės patiekalai 25   16.9% 

Miltiniai patiekalai 9   6.1% 

Viso atsakymų 148   

 


